



核心报道

拾金不昧

韶两句 24小时读者热线:96000 都市圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:陈兰兰 美编:于飞 组版:杨建梅

现代快报
2013.7.10
星期三

封5

Q 7月7日上午,昆山“东方华庭”小区,钟点工俞玉英来到地下车库时,发现电梯口有个黑色行李箱。她以为是别人临时放在那的,便没有在意。近3个小时后,她回到电梯口,发现箱子还在。小区保安闻讯赶来,打开箱子后,在场的人都惊呆了:箱子里塞满了百元大钞,足足有150万。

通讯员 王超 现代快报记者 何寅平



林某丢失的150万巨款 通讯员供图

150万元折射出诚实和友善

福建男子拎着150万元去买挖掘机 飞到山西才发现巨款丢在昆山

幸好,钟点工俞大姐捡到了

**俞大姐打扫车库捡到行李箱
保安打开一看,里面全是百元大钞**

拾金不昧的俞玉英
现代快报记者 何寅平 摄

58岁的俞玉英是土生土长的昆山人,和儿子儿媳住在昆山一处动迁小区。俞大姐是个钟点工,承接了3户家庭的日常卫生打扫工作。每天起早贪黑,一个月挣1000多块。

昨天,谈及拾到150万的经历,俞大姐坦言这辈子还真没有见到过这么多钱。

那是7月7日早上8点多,她照例来到东方华庭小区打扫卫生。乘坐电梯来到地下车库时,门口一个黑色行李箱引起了她的注意。刚开始,她以为是别人临时放在那的,便没有在意。近3个小时后,她又回到电梯口,发现箱子还在原地。好奇的她

上前提了一下,箱子非常沉。她本想把箱子拉到保安室,却根本提不动,于是跑到小区门卫室求助。

保安们赶到后,谨慎起见,决定先试着打开箱子,如果有违禁物品就立即报警。于是,一位保安试着在密码锁上拨了3个“0”,没想到箱子打开了。眼前的一幕,让大家惊呆了:箱子里塞满了一捆捆百元大钞。

“我还是头一次看到这么多钱。我们觉得放在地下车库不安全,得赶紧拿到保安室,而且要立即报警。”俞大姐说,当时大家都沒有多想,立即拨打了110。

还钱记

**拎一箱现金买挖掘机
喝高了忘在地下车库**

王警官说,林某是福建省福州市人,在内蒙古准格尔一家煤炭公司任职。7月2日,林某打算去购买挖掘机,听说用现金交易有折扣,他便在福州的建设银行取了150万元现金,装在旅行箱里,准备带到江苏徐州买挖掘机。他和两个朋友一起来到江苏昆山,找到了熟人“阿弟”,希望通过阿弟争取到买挖掘机的折扣。

7月6日晚,林某与“阿弟”喝了几瓶红酒后,“阿弟”先行回家。林某担心巨款放在宾馆不安全,就提着旅行箱来到“阿弟”居住的小区,打算在他家借宿。因嫌箱子太

**民警挨家挨户搜寻无果
失主发现后立即报警找回巨款**

“一开始接到报警的时候,我们还以为是假钞,没想到都是真的!”昆山市公安局青阳派出所的王警官说,民警们赶到现场,仔细查验后发现都是真钞。“我们立即调取车库里的监控,却发现监控是坏的,没法查看。所以我们只好挨家挨户走访。”王警官说,在把整个小区的居民几乎都询问了一遍后,他们发现住户们对这个黑箱子都不知情。

正当民警们另想办法寻找失主时,当晚,远在山西大同的林某

给昆山警方打来电话,称他装有150万元的旅行箱在昆山遗失。7月8日上午,林某专门飞往上海,再辗转到昆山。警方经过仔细核查,确定这笔巨款确为林某所有。见到150万元一分不少回到自己手中,林某感动不已。

丢钱记

“这钱不是我的
我要是拿了
也不会安心”

7月8日下午,民警“护送”林某,将这笔钱存进了银行。随后,林某找到俞大姐连声道谢,还送上一叠现金作为酬谢。俞玉英不肯收,林某一再坚持,她只好收下一部分。王警官告诉记者,事发地下车库的监控已经损坏,小区往来的人非常多,如果那笔钱真的被分掉,要追回是非常有难度的。昨天,重提这次拾金不昧的事,俞大姐很平静地说:“这钱不是我的,我要是拿了也不会安心。我觉得这都是应该做的。”

两面针® 良种品牌

两面针具有



国家2G制药标准造牙膏

两面针® 中药消痛牙膏 震撼上市

防治牙痛,不让问题随时爆发
 牙龈出血 牙龈红肿 牙敏感 口腔上火

